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Elternbrief zum Schuljahresende



Sehr geehrte Eltern,

das Schuljahr neigt sich dem Ende zu und es ist mir ein Bedürfnis, Ihnen für die gute, initiativreiche Zusammenarbeit zu danken. Erfolgreiche schulische Bildungsarbeit in all ihrer Vielfalt ist ohne eine aktive Elternmitwirkung nicht denkbar. Ihr Engagement hat sowohl wesentlichen  Anteil an den schönen Lernerfolgen, wie an der Gestaltung eines offenen Schulklimas oder an der zukunftsträchtigen Entwicklung des Schulstandorters.
Neben dem Dank an Sie, liebe Eltern, möchte ich ein besonderes Dankeschön auch an die  Mitglieder der Elternvertretungen und die Mitglieder des Schulfördervereins, besonders dort  auch des Vorstandes, richten. Gleichzeitig verbinde ich damit bereits jetzt die Hoffnung auf eine weitere gedeihliche Zusammenarbeit im kommenden Schuljahr.
Besondere Ergebnisse
Das Abitur ist Ziel und Endergebnis unserer Ausbildung. In diesem Schuljahr erreichten die Abiturienten einen Gesamtdurchschnitt von 2,38.
Zwei Schülerinnen konnten mit 1,0 abschließen und 18 Absolventen mit einem Durchschnitt bis 1,5. Zudem werden drei Abiturienten das Exellenzlabel CertiLingua erhalten.

Daneben wurde in den verschiedenen Klassenstufen acht Mal das Latinum ausgereicht. Für das Ablegen der Cambridge Zertifikate (Englisch-First oder Englisch-Advanced) und der Diplôme d’Etudes en Langue Française (DELF) konnten sich weitere Schülerinnen und Schüler qualifizieren.

Dank und Verabschiedung
Zum Schuljahresende verabschieden wir Frau M. Pfitzner in den wohlverdienten Ruhestand. Wir danken ihr für eine stets lebendige und erfolgreiche Gestaltung ihres Unterrichts und für ihre  aufmerksame, zuverlässige und entgegenkommende Arbeit im Kollegium.

Frau Pospišilová und Herr Dr. Salvet wechseln an andere Wirkungsstätten.
Frau Kluge beendet ihr Referendariat und wird an einem Dresdner Gymnasium ihren Dienst antreten.

Ebenso werden Herr Schoffer zum Ende des Schuljahres sein Anerkennungsjahr für die Gleichstellung ausländischer Lehrkräfte und Herr Pomrenke seinen Dienst als Fremdsprachenassistent beenden.
Besonders vermissen werden wir auch Frau Wallisch, die ihren regulären Dienst als Reinigungskraft mit diesem Schuljahr beenden wird. Sie hat sich stets weit über Ihre Dienstverpflichtung hinaus in das schulische Leben eingebracht und damit wesentlich zum positiven Erscheinungsbild unseres Gymnasiums beigetragen.

Allen genannten Kolleginnen und Kollegen danken wir herzlich für ihren Einsatz an unserem Gymnasium und wünschen Ihnen für die Zukunft alles erdenklich Gute.

Schulfest
Am Freitag, dem 17.06.2016 sind Sie herzlichst zum Schulfest eingeladen. 

Von 14.00 Uhr bis 18.00 Uhr erwarten Sie ein buntes Programm, vielfältige kulinarische und sonstige Angebote sowie die verschiedensten Möglichkeiten für Aktivitäten.

Ein besonderer Höhepunkt wird die offizielle Übergabe zweier neuer Tischtennis-platten an das Gymnasium durch den Schulförderverein sein. Bereits an dieser Stelle sei für dieses großartige Engagement herzlichst gedankt.
Neles Traum, www.neles-traum.de
Nele, ein siebenjähriges Mädchen aus Heidenau, ist aufgrund ihrer Zwillings-Frühgeburt in verschiedenen Bereichen ihres Daseins erheblich eingeschränkt. Durch unterschiedlichste Therapien sind Verbesserungen möglich, doch lassen sich diese nicht leicht finanzieren. Hier ist unkomplizierte und einfache Hilfe notwendig und möglich. Durch die Aufbereitung und Weiterverarbeitung für uns unbrauchbarer und scheinbar wertloser Schreibgeräte (Faserstifte, Kugelschreiber, Füllfederhalter usw.) können Spendenmittel (2 Cent pro Stift) generiert werden, die der Familie von Nele helfen würden.
Es ist daher unsere Bitte, solche Stifte mitzubringen und besonders zum Schulfest als sichtbares Zeichen unserer Solidarität abzugeben. Es ist wichtig, bei fröhlichem Feiern nie die Schwächsten der Gemeinschaft aus den Augen zu verlieren.
Liebe Eltern,

für die bevorstehende Ferien- und Urlaubszeit, wünsche ich Ihnen und Ihrer Familie gute Erholung, interessante Entdeckungen und fröhliche Stunden unbeschwerter Gemeinsamkeit.

Mit freundlichen Grüßen

Ihr Bernd Wenzel
Schulleiter
Friedrich-Schiller-Gymnasium
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